

Детска градина „СЛЪНЦЕ” с. Сливенци, община  
Добричка

с. Сливенци, ул. “Първа” №8, ☎ 0895857733, e-mail [dgsliventsi@gmail.com](mailto:dgsliventsi@gmail.com)

УТВЪРЖДАВАМ: ЗЗЛД  
Стелияна Милева



## Годишен план

*За квалификационната дейност на педагогическите кадри,  
работещи в*

**ДГ „СЛЪНЦЕ” С. СЛИВЕНЦИ**

**за учебната 2023/2024г.**

**I. Анализ и оценка на действителното състояние на квалификационнно-методическата дейност на детската градина през предходната учебна година.**

**📁 Обхват на квалификационнно-методическата дейност**

Вътрешно методическа работа с учителите в ДГ и мероприятия организирани от РУО и община Добричка.

**📁 Постигнати резултати**

Добри резултати в усвояването на нови методи в преподаването и обучението на децата. Квалификацията дава най-правилната ориентация за новостите в педагогически процес.

**📁 Условия.**

Съобразявайки се с условията в детската градина, с потребностите на децата и в зависимост от личните си качества, учителите трябва да осъществяват такова възпитателно въздействие, което в максимална степен да допринесе за социално – лично развитие на всяко дете.

**📁 Силни и слаби страни на квалификационнно-методическата дейност в детската градина. Затруднения и проблеми. Възможности за развитие и усъвършенстване.**

Силни-Педагози с дългогодишен стаж при работа с деца от ромски произход.

Слаби-Неефективно използване на съвременните информационни и мрежови

технологии за повишаване качеството на обучение.  
Необходима е система за поддържаща квалификация финансирана от външни фактори.

## **II. Цели, основни задачи и приоритети в квалификационно-методическата дейност на детската градина през новата учебна година.**

### **1. Цели и задачи:**

**Цели:**Задълбочаване и обогатяване на теоретическата и методическа подготовка на педагогическия екип за осъществяване в единство на образователни задачи при подготовката, организацията и провеждане на педагогическия процес в ДГ.

**Основни задачи:**Организация и провеждане на съдържателен възпитателно-образователен процес, в центъра на който стои детето с неговите индивидуални особености и потребности. Да се осигури възможност на детето за свободно израстване и придобиване култура на поведение. Формиране на готовност у детето за социалната позиция –ученик.

### **2. Приоритети:**

Усъвършенстване уменията, промяна и развитие на професионалните нагласи и ценности на учителите. Повишаване самочувствието, мотивацията за усъвършенстване и удовлетвореността на педагозите от придобитите компетентности.

## **III. Дейности за изпълнение на основните цели и задачи.**

### **III. 1. Квалификационно-методически дейности за повишаване на професионалните компетентности на учителите, организирани от детската градина.**

<b>Тема и форма.</b>	<b>Участници</b>	<b>Срок за изпълнение</b>	<b>Очаквани резултати</b>	<b>Начин на отчитане на резултатите</b>
Запознаване с нови норм. документи Взаимни посещения на учителите с цел синхрон на изиск.	Учител	10.23г. 11.23г.	Подобряване квалификацията на педагогическия персонал	
Обобщаване резулт	учители	11.23г.		



от вх. диагностика				
В света на Монте-Сори	учители	02.24г.		

### III. 2. Участие в дейности на повишаване на професионалните компетентности на учителите извън детската градина

Тема и форма.	Участници Начин на участие.	Срок за изпълнение	Очаквани резултати	Начин на отчитане
<i>На общинско ниво</i>				
Обучението по БДП-нови аспекти	лекция	април 2024		
<i>На областно ниво</i>				
<i>На национално и/или международно ниво</i>				

### III. 3. Участие на учителите във форми за повишаване на образователно-квалификационна степен, професионално-квалификационна степен или специализация.

Име и фамилия на учителя. Длъжност.	Форма на квалификацията	Времетраене	Очаквани резултати

### III. 4. Методически обединения

Тема на работата на методическото обединение	Участници	Ръководител на МО	Очаквани резултати	Начин на отчитане
<i>На ниво детска градина</i>				
Детското	учители			

портфолио- иновационна форма за мотивиране				
<i>Извън детската градина</i>				


Годишният план за квалификация на педагогическите кадри, работещи в ДГ „Слънце” с. Сливенци е приет с решение на педагогическия съвет – Протокол №1./ 18.09.23г. и утвърден със заповед на директора № 61/18.09.23г.

При възникнала необходимост годишния план може да бъде актуализиран през учебната година.

Директор: .....  
Стелияна Милева



**ЗАПОЗНАТИ С ПЛАНА ЗА КВАЛИФИКАЦИЯ НА ПЕДАГОГИЧЕСКИТЕ  
КАДРИ ЗА УЧЕБНАТА 2023/2024 г.:**

№ по ред	Име и фамилия	Длъжност	Подпис
1	Дарина Иванова	старши учител	 33ЛД